



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06. 10. 2017 р.

№ 432

Про надання права застосування електронного цифрового підпису заступнику голови та заступнику керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Керуючись Законом України «Про електронний цифровий підпис», постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 №1452 «Про затвердження Порядку застосування електронного цифрового підпису органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями державної форми власності», розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.12.2013 №2368 «Про затвердження Порядку роботи з документами в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністраціях» та з метою забезпечення функціонування електронного документообігу в Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Надати право застосування електронного цифрового підпису:

Загородній А.В. – заступнику голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Короткіх Г.А. – заступнику керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Зберігання електронних носіїв з особистими ключами та посиленими сертифікатами покласти на працівників, зазначених в пункті 1 цього розпорядження.

0001585

3. Пункт 1 розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 10.12.2013 № 726 «Про надання працівникам Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації права застосування електронного цифрового підпису» викласти в такій редакції:

«Надати право застосування електронного цифрового підпису Осінській Л.В. – начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності – головному бухгалтеру».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Я.Горбунов